



O b e c L i p t o v s k á L ú ž n a

PREVÁDZKOVÝ PORIADOK

pre prevádzku

ZBERNÝ DVOR

Vyvesené na úradnej tabuli pred schválením : **31.08. 2015 do 14.09.2015**

Schválené dňa: **16.09. 2015** Uznesením Obecného zastupiteľstva v Liptovskej Lúžnej,
číslo: **42/2015**

Zberný dvor Liptovská Lúžna

PREVÁDZKOVÝ PORIADOK

Prevádzkovateľ zariadenia:

Obec Liptovská Lúžna

03472 Liptovská Lúžna 629

Prevádzkový čas: STREDA: 9,00 hod. - 17,00 hod.

PIATOK: 9,00 hod. - 15,00 hod.

Prevádzkový poriadok bol schválený: Uznesením Obecného zastupiteľstva č. 42/2015

Dátum začatia prevádzky: po právoplatnosti kolaudačného rozhodnutia

Životnosť: neobmedzená

Zodpovedný pracovník:

Technický opis zariadenia:

Zberný dvor sa nachádza v zastavanom území obce na parcele C-KN 2054/1 a 2061 a slúži pre zabezpečenie realizácie cieľov a povinnosti odpadového hospodárstva obce v zmysle zákona č. 223/2001 Z.z o odpadoch.

Zberný dvor sa skladá z týchto objektov: spevnená plocha, boxy na odpad, kontajnery na odpad, prístrešok, oplotenie, uzamykatelná vstupná brána, prevádzkové súbory na váženie a drvenie.

Zberný dvor je označený informačnou tabuľou viditeľnou z verejného priestranstva.

Určenie a podmienky uskladnenia

Zberný dvor je určený na bezplatné uloženie odpadu z domácnosti pre fyzické osoby, občanov, s trvalým pobytom v Liptovskej Lúžnej, fyzické osoby ktoré vlastnia nehnuteľnosť v katastri obce Liptovská Lúžna a majú zaplatený poplatok za likvidáciu a odvoz komunálneho odpadu, nasledovného charakteru a množstva:

Drobný stavebný odpad – po drobných úpravách v dome, byte ktoré nevyžadujú ani stavebné povolenie, ani ohlásenie. Maximálne množstvo pre uloženie do kontajnera je 200kg/rok na jednu domácnosť, jednorazovo nie viac ako jeden príviesny vozík za osobné motorové vozidlo.

Papier – noviny, časopisy, reklamné letáky, katalógy, cenníky, telefónne zoznamy, knihy, letenky a kartóny, tetrapakové obaly.

Kovový odpad – železo, farebné kovy, zliatiny

Plasty – PET-fľaše, plastové obaly zo šampónov, aviváži, prepravky, bandasky, hračky z plastu, záhradný plastový nábytok, fólie

Sklo – biele tabuľové, okenné, poháre, fľaše a biele obaly, poháre fľaše a farebné obaly

Textílie – koberce

Šatstvo – do kontajnera pri Požiarnej zbrojnici v areáli OcÚ

Elektroodpad – televízory, PC, chladničky, mikrovlnné rúry, práčky

Nebezpečný odpad – autobatérie, žiarivky

Pneumatiky – opotrebované pneumatiky z automobilov, motocyklov a bicyklov

Zoznam druhov odpadov, na ktorý zber je prevádzkovateľ oprávnený

Druh odpadu	Názov odpadu	Kategória odpadu
20 01 01	Papier a lepenka	O - ostatný
20 01 02	Sklo	O - ostatný
20 01 39	Plasty	O - ostatný
20 01 40	Kovy	O – ostatný
15 01 05	Tetrapaky	O - ostatný
20 01 11	Textílie	O - ostatný
16 01 03	Opotrebované pneumatiky	O - ostatný
20 01 21	Žiarivky	N - nebezpečný
20 01 33	Autobatérie	N - nebezpečný
20 01 36	Vyrad. elektrozariadenia	O - ostatný
20 01 10	Šatstvo	O - ostatný

Obsahom odpadu nemôže byť:

- Nerozobratý nábytok
- Biologický rozložiteľný odpad – uhynuté zvieratá, kuchynský odpad a iný biologický odpad
- Komunálny odpad a jeho nebezpečné zložky / napr. vyprázdnené nádoby po škodlivých surovinách, tekutinách a plynoch, azbest a podobné hmoty/
- Chemické látky, farby a ich obaly

Povinnosti dovozcu odpadu:

- Pri dovoze odpadu na zberný dvor je občan obce Liptovská Lúžna povinný prihlásiť sa pri vchode do zberného dvora a riadiť sa pokynmi obsluhy zberného dvora.
- Ďalej je povinný občan predložiť prevádzkovateľovi zberného dvora občiansky preukaz na zápis o uskladnení odpadu.
- V knihe dovozov odpadu pre štatistické vyhodnocovanie bude zapísané meno a priezvisko, bydlisko, druh a množstvo dovezeného odpadu. (Ďalšie osobné údaje nebudú zaznamenané).

Obmedzenie:

Pri dovoze odpadu do zberného dvora je povolený vstup len vozidlám s celkovou hmotnosťou do 3,5 t. Nie je dovolené dovážať a ukladať odpad od firiem a právnických osôb. Prísne sa zakazuje v priestore zberného dvora fajčiť a manipulovať s otvoreným ohňom.

Zodpovednosť za prevádzku:

Za dodržanie pravidiel prevádzky, bezpečnosť pri práci a požiarnu bezpečnosť zodpovedá obsluha zberného dvora, ktorá tiež usmerňuje občanov obce Liptovská Lúžna pri ukladaní

odpadu do jednotlivých zberných nádob a zabezpečuje nahlásenie požiadavky na odvoz plných kontajnerov.

Iné možnosti nakladania s odpadom

Pre zabezpečenie odvozu väčšieho množstva odpadu pre fyzické osoby, firmy a právnické osoby je možnosť objednať veľkokapacitný kontajner u vývozcu odpadu. Do zberného dvora nie je možné dovážať odpad z podnikateľských subjektov v obci a od občanov, ktorí doma realizujú opravy automobilov a podnikateľských subjektov, ktoré pri svojej činnosti produkujú väčšie množstvo odpadu. Tento odpad musia občania zlikvidovať na vlastné náklady. Zber triedeného separovaného odpadu v zbernom dvore je doplnkovým zberom. Prioritným zberom z domácnosti naďalej ostáva separovaný zber do vriec (platy, sklo), ktorý realizujú Technické služby Ružomberok raz mesačne.



Ing. Albín Husarčík
starosta obce

V Liptovskej Lúžnej dňa 16.09.2015